



Сн.: Община Велико Търново

Колебен автобус радва малките великотърновчани от детските градини в старата столица. Заг волана е самият Дядо Коледа, който има специална задача - да заведе малчуганите до коледния базар в парк "Марно поле", за да пуснат те своите писма в коледната поща. Първи с коледния автобус пътуваха децата от ДГ "Слънчев дом" и "Евгения Кисимова". Водени от помощниците на белобрадия старец, те разгледаха коледното градче, пяха и танцуваха на сцената и бяха зарадвани с подарци. Пътешествията продължават през целия декември, по график ще бъдат обхванати всички детски градини във Велико Търново, както и тези в Килифареве, Дебелец, Беляковец, Присово, Церова кория, Балван, Шемшево, Самоводене и Володей. Коледният автобус е традиционна инициатива на Общинската туристическа агенция "Царевград Търнов". Извън графика на пътуванията с децата, коледно украсеният автобус ще се движи и по линиите, изпълнявани от превозвача.



Улица във Велико Търново пропада, хората са притеснени за домовете си



От улица "Панорамна" в квартал "Акация" се открива чудесна гледка към Велико Търново, но на жителите там въобще не им е до съзрание, защото си имат тревоги. Улицата пропада заради свлачищни процеси и никой не знае кога домовете им ще "тръгнат" надолу. Преди време две коли пропаднали заедно с част от платното и само благодарение на саморасли дървета, които



Сн. Ана РАЙКОВСКА

живуците нарочно държат, и на постройките в подножието, успели да се спрат. Това се е случило пред кооперацията на N 35, който е най-опасният участък. Там живее Кремена Николова, която се оплака в "Борба" за проблема с надеждата някой да им обърне внимание. **На стр. 2**

"Ритейл парк - Велико Търново" става вторият по големина в страната след "Джъмбо плаза" на входа на София. Разширението на парка включва стъпването на още 7 бранда, сред които "Синсей", "Теди", "Спорт депо", "Еден", "Тенденз" и "Нечовешки магазин" (супермаркет за домашни любимци). Тържественото откриване е на Никулден, 6 декември, от 11 часа. Инвестицията е за над 8 млн. лв., а допълнително изградените площи са повече от 6 хил. кв. м. Създават се и близо 110 нови паркоместа, с което общият им брой за парка нараства до 350. На следващ етап в южната зона е предвиден и заряден хъб за електромобили. Ежегодно в хазната на Об-



щина Велико Търново от "Ритейл парк - Велико Търново" ще влизат над 300 хиляди лева под формата на данък сгради и такса смет, а инвестицията отваря и повече от 220 работни места. В началото на 2025 г. започва изграждането и на иновативен тръмплен парк с площ от близо 2000 кв. метра, предназначен за забавление и спорт на деца.

РИТЕЙЛ ПАРК ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ГОЛЯМОТО ОТКРИВАНЕ

sinsay, SPORT DEPOT, Tendenz, TEDi, eden boutique, НЕЧОВЕШКИ МАГАЗИНИ

РИТЕЙЛ ВЕЛИКО ТЪРНОВО 2022 АД
Ви кани на откриване
06 декември | 11:00 часа
срещу МакДоналдс
ЗАПОВЯДАЙТЕ!

Модернизират регионалното депо в Шереметя, капацитетът му скача с 19 000 тона

РЕГИОНАЛНОТО ДЕПО ЗА ОТПАДЪЦИ, КОЕТО ОБСЛУЖВА ОБЩИНИТЕ ВЕЛИКО ТЪРНОВО, ГОРНА ОРЯХОВИЦА, ЕЛЕНА, ЛЯСКОВЕЦ, ЗЛАТАРИЦА И СТРАЖИЦА, ЩЕ ПРЕТЪРПИ МОДЕРНИЗАЦИЯ И НАДГРАЖДАНЕ. Заплануваните дейности трябва да увеличат капацитета на инсталацията и подобрят технологията за рециклиране на разделно събрани битови биоразградими боклуци. Финансирането на проекта ще бъде осигурено по Националния план за управление на отпадъците (НПУО) 2021 - 2028 г. **На стр. 2**

АГРОКОМ ЕООД

Велико Търново
Вашият партньор
В. Търново +062 629713; 630187; 671795
E-mail: agrokomp_ld@abv.bg; agrokomp_ld@yahoo.com

Сканираха с лазер Преображенския манастир

Спасяването на Преображенския манастир е сред акцентите в разширеното партньорство между Община Велико Търново и Университета по архитектура, строителство и геодезия (УАСГ). Инициативата е на кмета на старопрестолния град Даниел Панов. В тази връзка в манастира бе организирано посещение на надекана на Строителния факултет на УАСГ доц. д-р инж. Емад Абдулахад - учен и експерт с много голям опит в сферата на обследването. **На стр. 5**



Връчиха стипендията на Зонта Интернешънъл "Жените в бизнеса - Джейн М. Клаусман" на Нургюл Салимова

Шахматистката получи 5000 щатски долара

СТОПАНСКА АКАДЕМИЯ "ДИМИТЪР А. ЦЕНОВ" БЕШЕ ДОМАКИН НА СПЕЦИАЛНА СРЕЩА ЗА ВРЪЧВАНЕ НА ПРЕСТИЖНАТА НАГРАДА - стипендията "Жените в бизнеса - Джейн М. Клаусман", на Зонта Интернешънъл. **На стр. 2**

Арестуваха двама, пребили съпругите си

Служители на РУ - Павликени, задържаха 50-годишен мъж, упражнил насилие спрямо съпругата си. Съдействието в полицията е потърсила 47-годишна жена. Тя обяснила, че в гараж на жилищен блок, където била със съпруга си, между двамата е възникнала разпра, при което съпругът ѝ започнал да я блъска в стените на гаража. След намесата на полицията той е задържан за срок от 24 часа по ЗМВР. **На стр. 2**

ТОПЛОФИКАЦИЯ ВЕЛИКО ТЪРНОВО

062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

ОРЛОВЕЦ

Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново
WWW.ORLOVEC.COM Тел. 0888 64 94 60

BCVT

Бизнес Център Велико Търново
Офиси под наем • Басейн и фитнес • Зали за събития
Коуруинг и кантина • Паркинг/Зареждане EV
@http://www.bcvr.eu

"Виктория имоти" Купувам земеделска ЗЕМЯ На най-високи цени 0887 648 269

iClinic

Dermatology & Aesthetics
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

ЕРАТО АГРО

ИВАН СЪБЕВ
*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato_agro@abv.bg
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

Експерти: Красивата коледна украса може да е и опасна

Празнични свещи съдържат канцерогенни вещества, изкуствени елхи предизвикват дерматити

Красивата коледна украса може да е изключително опасна за здравето на хора и домашни любимци. Възможно е празничните свещи да съдържат канцерогенни вещества. **На стр. 5**

МЕГАПОРТ

Ние опаковали вашия успех!
www.megaport.bg